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DETALII TRASEU

Regiuni Banat Ciclist

Județe Caraş-Severin

Sectoare hartă 17 sectoare



Lacul de Acumulare Gozna - Cantonul forestier Coşava

Apelor - Staţiunea Turistică Semenic - Lacul de

Acumulare Gozna

Traseul 21 propune un circuit cicloturistic în forță în inima P.N. Semenic - Cheile Carașului, o

traversare între valea Bârzava și Stațiunea Turistică Semenic, urcând pe la Coşava Apelor. Folosim

drumul de piatră și de culme, prin păduri bătrâne şi poieni luminoase, apoi coborâm din zona

pârtiilor spre Stațiunea Văliug-Crivaia, pe poteci tehnice.

Descriere

Acest traseu este un circuit care uneşte două zone turistice importante din P.N. Semenic - Cheile Carașului: Stațiunea

Văliug-Crivaia de Stațiunea Turistică Semenic. Un parcurs antrenant, cu peste 2500 m diferențe de nivel, pe cca. 37

km.  Alt.  max.  se  înregistrează  în  zona  vârfului  Piatra  Nedeii  (1430  m).Stațiunea  Văliug-Crivaia  este  una  dintre

stațiunile  turistice cunoscute din Munții  Banatului.  Așezată pe malurile  Lacului  Gozna sau Văliug,  cum îl  numesc

localnicii, stațiunea s-a dezvoltat în ultimii ani. atracție pentru turiștii amatori de drumeții sau plimbări cu barca. Din

zona Lacului Gozna ne îndreptăm spre Vila Klaus și continuăm pe valea umbroasă a Bârzavei, pe drumul de piatră

construit acum două secole pentru scopuri industriale. Trecem prin păduri bătrâne cu statut de rezervație forestieră,

ajungem la cantonul silvic Bârzaviţa, apoi urcăm mai serios spre Coşava Apelor,  câștigând altitudine. Aici  se află

tunelurile pentru aducţiunile de apă ce transportă apa din bazinul râului Nera (cu Coșava) spre cel al Bârzavei (cu

Bârzaviţa), o măiestrie a hidrologilor de acum 150 de ani.Continuăm urcarea pe poteci, prin Munții Piatra Goznei, spre

Platoul  Semenicului  (cota 1400) trecând pe la Vf.  Piatra Nedeii  (1437 m),  alt.  max. a traseului.  Ajungem în zona

pârtiilor (Stațiunea Turistică Semenic), între vârfurile Piatra Goznei (1447), Semenic (1446 m) şi Piatra Nedei (1437 m),

de unde şiroiesc Izvoarele Nerei, rezervație cu protecție strictă care protejează cea mai mare suprafaţă de păduri

virgine de fag din Europa. Din zona pârtiilor Semenic spre Stațiunea Văliug-Crivaia putem alege unul din single trail-

urile care ne coboară rapid către Lacul de Acumulare Gozna încheind în forță un circuit clasic de cicloturism în Banatul

Montan.

Indicații de parcurs

Din Văliug către vârful Semenic pe la Coşava Apelor. Traseul începe în urcare iniţial uşoară până la Vila Klaus, iar apoi

accentuată, dar totuşi plăcută. Drumul de piatră construit acum două secole pentru scopuri industriale ne poartă prin

păduri bătrâne şi poieni luminoase până la cantonul forestier Coşava Apelor.Aici se află tunelurile pentru aducţiunile

de apă ce transportă apa din bazinul râului Nera spre cel al Bârzavei, o măiestrie a hidrologilor de acum 150 de ani.

De la Coşava continuăm către Platoul Semenicului  aflat la 1400 m altitudine. Semenicul  este marele platou înalt

acoperit  de  pajişti  pe  ale  căror  întindere  netedă  sau  uşor  vălurită  se  ridică  grămezi  de  stâncărie  cenuşie.Este

înconjurat de păduri din care apele şiroiesc abundent în toate direcţiile şi formează văi frumoase. Aici, single trail-urile

sunt la ele acasă, coborâri rapide către Văliug care te ţin cu sufletul la gură.
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